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Тест 1.

     1. На рисунке представлены зависимости координат автобуса и легкового автомобиля от времени. Модуль их относительной скорости равен...

     1) 140 км/ч 2) 150 км/ч 3) 160 км/ч 4) 170 км/ч 5) 180 км/ч

     2. Диаметр ведущего колеса трактора 1,2 м. Ширина захвата культиватора 3 м. За одну минуту равномерного движения ведущее колесо трактора совершило 150 оборотов. Определите площадь, которую закультивировал трактор за 5 мин.
     1) 2700 м2 2) 860 м2 3) 5400 м2 4) 8478 м2 5) 4239 м2
     3. Тело свободно падает с высоты 80 м. Найдите его перемещение за последнюю секунду падения.

     1) 35 м 2) 5 м 3) 10 м 4) 25 м 5) 50 м

     4. Коэффициент трения тела массой 1 кг о поверхность равен 0,2. Если на тело действует горизонтальная сила, модуль которой зависит от времени по закону 
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(H), то тело начнет двигаться после начала действия силы через время, равное...

     1) 20,0с 2) 0,40 с 3) 4,0 с 4) 1,25 с 5) 1,0с 
     5. На гладком столе лежат два бруска массами 400 и 600 г, связанные между собой нитью. Если горизонтальную силу 2 Н прикладывать поочередно к каждому бруску, то силы упругостей нити будут отличаться в...
     1) 1, 5 раза 2) 2,5 раза 3) 1,7 раза 4) 5,0 раза 5) 1, раза

     6. Уравнение движения материальной точки массой 200 г вдоль оси Ox имеет вид 
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. Определите значение проекции равнодействующей всех сил, прило​женных к телу, на ось Ox.

     1) 4,0 Н 2) 1,6 Н 3) 1,0 Н 4) 2,0 Н 5)0,8Н
     7. Орудие, масса ствола которого 400 кг, стреляет под углом 60o к линии горизонта. Масса снаряда 8 кг, начальная скорость 100 м/с. Среднее значение силы тор​можения, развивающейся в противооткатном устройстве орудия, 1 кН. Определите откат ствола при вы​стреле.
     1) 20 см 2) 25 см  3) 30 см 4) 35 см 5) 40 см 
     8. Лестница приставлена к гладкой стене под углом ( к горизонтальному полу. При каком наименьшем угле ( лестница начнет соскальзывать, если коэффициент тре​ния лестницы о пол 0,5?
     1) 30о 2) 45о 3)60о 4) 70о 5) 80о 
     9. Пробка плавает в масле. Как изменится сила Архи​меда, действующая на пробку, если пробку перенес​ти в воду? Плотность пробки 
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     1) уменьшится в 
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3) увеличится в 
[image: image9.wmf]3

/

вм

n

rr

=

 раз 4) увеличится в 
[image: image10.wmf]4

/()

вмв

n

rrr

=-
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     10. Груз, подвешенный к пружине жесткостью 64 Н/м, совершает колебания, амплитуда которых 10 см. Опре​делите скорость груза в момент времени, когда его сме​щение равно половине амплитуды. Масса груза 750 г.
     1) 0,19 м/с 2)0,10 м/с 3) 0,80 м/с 4)0,16 м/с 5)0,24 м/с
     11. Звуковые колебания с частотой 500,0 Гц распространя​ются в упругой среде с амплитудой 0,2 мм. Максималь​ная скорость движения частиц среды составляет...
     1) 0,157 м/с 2) 0,314 м/с 3) 0,628 м/с 4) 0,942 м/с 5) 0,10 м/с
     12. Гелий, необходимый для сварки в атмосфере инерт​ных газов, находится под давлением 1,5(107 Па. Сред​няя квадратичная скорость движения его молекул 1,0(103 м/с. Определите вместимость баллона, в котором содержится 450 г гелия.

     1) 0,002 м3 2) 0,001 м3 3) 0,010 м3 4) 0,025 м3 5) 0,030 м3
     13. Если в изобарном процессе объем газа с 14 л увели​чить на 2,8 л, то температура газа увеличится на...
     1) 12 %  2) 20 %  3) 17 %  4) 28 %  5) 30 % 

     14. Определите массу воздуха в комнате. Размеры комна​ты 6 ( 4 ( 3 м, температура 20 °С, давление 100 кПа. Молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.

     1) 80,0 кг 2) 82,0кг 3) 85,8 кг 4) 40,0 кг 5) 170,0кг 

     15. Свинцовая пуля, летящая со скоростью 310 м/с, пробивает доску и продолжает лететь со скоростью 190 м/с. На сколько градусов повысилась температура пули? Удельная теплоемкость свинца 100 Дж/(кг(оС).
     1) 300 оС 2) 200 оС 3) 100 оС 4) 800 оС 5) 600 оС 

     16. Реактивный самолет летит со скоростью 1 800 км/ч и развивает силу тяги 88 кН. КПД двигателя 20 %. Определите массу керосина, израсходованного за 1 ч полета, если удельная теплота сгорания керосина 44 Дж/кг
     1) 20 т 2)18 т 3)16т 4) 14 т 5) 12 т
     17. Уксусная кислота в капиллярной трубке поднимается на высоту 30 мм. На какую высоту поднимется эфир в трубке, диаметр которой в 2 раза больше? 
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     1) 7,70мм 2) 13,50 мм 3) 13,90 мм 4) 14,70мм 5) 16,0 мм
     18. Два точечных заряда взаимодействуют в воздухе на расстоянии 5 см с силой 120 мкН, а в некоторой не проводящей жидкости на расстоянии 10 см – с силой 15 мкН. Определите диэлектрическую проницаемость жидкости.
     1) 2,0 2) 2,2 3) 2,3 4) 2,7 5) 2,8
     19. Протон и (-частица (
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), двигаясь с одинаковой скоростью, влетают в плоский заряженный конденсатор параллельно пластинам. Во сколько раз отклонение протона полем конденсатора от прямолинейной траектории будет больше отклонения (-частицы? Считайте массы протона и нейтрона одинаковыми.
     1) 8,0 раза 2)4,0 раза 3) 2,0 раза 4) 1,0 раза 5) 0,5 раза
     20. Электрон вылетает из точки с потенциалом 600 B со скоростью 12(106 м/с. Определите потенциал точки, в которой электрон остановится.
     1) 515 B 2) 410 B 3) 85В 4) 190 B 5) 205 B
     21. При подключении к источнику постоянного тока с внут​ренним сопротивлением r двух одинаковых сопротив​лений во внешней цепи выделится одна и та же мощ​ность как при их последовательном, так и при парал​лельном соединении. Сопротивление всей цепи при последовательном соединении резисторов равно...
     1) 2r 2) 3r 3) 2r/3 4) r/2 5) 3r/2

     22. В растворе медного купороса за время t сила тока равномерно возрастает от 0 до I. При этом на като​де выделится медь массой m. Если валентность од​ного иона меди n, а его масса mo, то число Авогадро равно...
     1) 
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     23. Определите наименование единицы магнитной индук​ции в СИ.
     1)  
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     24. Протон описывает в однородном магнитном поле, индукция которого 0,02 Тл, окружность радиусом 10 см. Кинетическая энергия протона равна...
     1) 3,1(10–12 Дж 2) 6,2(10–14 Дж 3) 3,1(10–15 Дж 4) 3,1(10–17 Дж 5) 3,1(10–19 Дж


     25. На рисунке приведен график изменения магнитного потока через площадку, ограниченную замкнутым контуром. В каком промежутке времени сила тока в контуре максимальна?
     1) 0 – 3 с 2) 3 – 5 с 3) 3 – 7 с 4) 7 – 8 с 5) 8 – 10 с
     26. Колебательный контур состоит из катушки самоиндук​ции с переменной индуктивностью от 0,5 до 10,0 мкГн и конденсатора переменной емкостью от 10 до 5 000 пФ. Найдите отношение наибольшей и наименьшей дли​ны волны, на которую можно настроить контур.
     1) 10 2) 40 3) 50 4) 80 5) 100
     27. Резонанс в колебательном контуре, содержащем кон​денсатор емкостью 2 мкФ, наступает при частоте 300 Гц. Если параллельно к конденсатору C, под​ключить конденсатор C2, то резонансная частота ста​новится 100 Гц. Найдите емкость конденсатора C2.
     1) 8 мкФ 2) 12 мкФ 3) 16 мкФ 4) 18 мкФ 5) 20 мкФ
     28. Точечный источник света находится в воде на неко​торой глубине под центром плавающего круглого кус​ка пенопласта, диаметр которого D. Показатель пре​ломления воды равен п. Чтобы лучи от источника не выходили из воды, он должен находиться на макси​мальной глубине, равной...
     1) 
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     29. Точечный источник света находится на расстоянии d от собирающей тонкой линзы. Расстояние от его дейс​твительного изображения до линзы в 3 раза меньше расстояния от источника до линзы. Фокусное расстоя​ние линзы равно...
     1) 0,5d 2) 0,75d 3) 2d 4) 0,1d 5) 0,25d
     30. При какой скорости движения релятивистское сокра​щение длины движущегося тела составляет 25 % от его первоначальной длины?
     1) 0,612(108 м/с 2) 0,750(108 м/с 3) 1,530(108 м/с 4) 1,980(108 м/с 5) 2,250(108 м/с
      31. Работа выхода электронов с поверхности металла равна 3 эВ. Какой из графиков соответствует зависимости максимальной энергии фотоэлектронов от энергии падающих на катод фотонов?

     32. В периодической системе Менделеева порядковый но​мер атома марганца 25. Заряд ядра атома равен...

     1) 2,5(10–18 Кл 2) 5,0(10–18 Кл 3) 7,5(10–18 Кл 4) 4,0(10–18 Кл 5) 8,0(10–18 Кл

     33. При излучении кванта с частотой 5,0(1015 Гц энер​гия атома уменьшилась на...
     1) 21,0 эВ 2) 8,0 эВ 3) 16,0 эВ 4) 12,0 эВ 5) 2,5 эВ
     34. Вычислите дефект масс 
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(mp = 1,0078 а. е. м., mn = 1,0087 а. е. м., mя = 55,9349 а. е. м.).
     1) 0,5289 а. е. м. 2) 0,8160 а. е. м. 3) 0,8260 а. е. м. 4) 0,850 а. е. м. 5) 0,9260 а. е. м.
     35. Из ядра 
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 после двух (-распадов и определенного числа (-распадов образовался элемент с порядковым номером 89. Определите число (-распадов.

     1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5
Часть B.

     1. Велосипедист при повороте по закруглению радиусом 14,4 м наклоняется к центру закругления так, что угол между плоскостью велосипеда и поверхностью земли равен 45о. Скорость велосипедиста равна …м/с.
     2. Однородная веревка длиной 7,2 м переброшена через блок и находится в равновесии. Веревку смещают, она начинает соскальзывать с блока. Если трением ве​ревки о блок пренебречь, то ее скорость в момент, когда она полностью соскользнет с блока, составит … м/с.

     3. Если к источнику подключить сопротивление R, то на​пряжение на его зажимах 10 B. Если к источнику под​ключить сопротивление 5R, то напряжение на его за​жимах 30 B. ЭДС источника составляет ... B.

     4. Сила тока в катушке уменьшилась от 17 до 13 А. При этом энергия магнитного поля катушки уменьшилась на 5 Дж. Первоначальная энергия магнитного поля ка​тушки равна ... Дж.

     5. Если второй дифракционный максимум находится на расстоянии 4 см от центра экрана, то при увеличении расстояния между дифракционной решеткой и экра​ном на 25 % этот дифракционный максимум будет на​ходиться на расстоянии ... см от центра экрана.
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